Señor FELIPE ABRAHÁN ANGULO JARA Ciudad

#### De mis consideraciones

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios de la compañía **JONAFELI CIA. LTDA.**, en sesión de carácter universal realizada el día 2 de Agosto de 2013, tuvo el acierto de nombrar a Ud. **GERENTE GENERAL**, para un periodo estatuario de dos años.

Como **GERENTE GENERAL**, ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de manera sola, establecida en el artículo **TRIGESIMO** tendrá las atribuciones y facultades que constan en la escritura pública constitutiva de la compañía **JONAFELI CIA.** LTDA., otorgada ante la señora Notaria Encargada Pública Primera del Cantón Manta, Abogada Vielka Reyes Vinces, el 28 de Junio de 2013 y legalmente inscrita en el Registro Mercantil de esta ciudad de Manta, el día veinte de agosto de 2013, en el número de repertorio 2418, numero de inscripción 220.

Ud. Se dignara hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración

**Atentamente** 

Por JONAFELI CIA. LTDA.

Sr. Juan Carlos Franco Quimis
SECRETARIO HAD HOC

Razón: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía de responsabilidad limitada JONAFELI CIA. LTDA.

Manta, 21 de agosto de 2013

Sr. Felipe Abrahán Angulo Jara C.C: 130573333-7

Domicilio: Calle 13 y avenida 30

# Registro Mercantil de Manta

TRÁMITE NÚMERO: 3496

#### REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: MANTA

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD MANTA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

#### 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	2576
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	30/08/2013
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	799
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

#### 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL		
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL DE SOCIOS		
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	21/08/2013		
FECHA ACEPTACION:	21/08/2013		
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	JONAFELI CIA. LTDA.		
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	MANTA		

## 3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1305733337	ANGULO JARA FELIPE	GERENTE GENERAL	DOS AÑOS
	ABRAHAN		

## 4. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MANTA, A 30 DÍA(S) DEL MES DE AGOSTO DE 2013

LUIS DANIEL TORRES NARANIO
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 1 Y 2 ENTRE CALLE 12 Y 13 EDIFICIO DELBANK



Página 1 de 1



Nº 019364